


<b>Agenda OR</b> <b>Datum: donderdag 18 maart 2021</b> <b>Locatie: online via Teams</b> <b>Tijd: 19.30-21.30 uur</b>		<b>WIE AKTIE</b>
Aanwezig: Peet Rood (voorzitter)		
Caroline Bleeker (secretaris)		
Renalda van Leenen (penningmeester)		
Rob Tavenier (MR)		
Johanna Smits		
Claudia		
Leonie		
Margot (notulist)		
Afwezig:		
<b>1. Opening + vaststellen agendapunten</b>		Peet
<b>2. Notulen en actiepunten vorige vergadering d.d. 14 januari 2021</b>		
<b>3. Terugkoppeling MR vergadering d.d. Voor bespreken volgende MR vergadering d.d. Terugkoppeling DB d.d. 27 januari 2021 Voor bespreken volgende DB d.d.</b>		Rob en Jim
<b>4. Jaarvergadering 15 april. -Datum oefenen - taakverdeling -financieel jaarverslag</b>		
<b>5. Examenfeest 7 July. -feestcommissie wie? -hoe gaat het eruit zien?</b>		
<b>6. Flyer: Voorstel volgend jaar ivm nieuwe leden.</b>		
<b>7. Nieuwe leden 2021/2022</b>		
<b>8. Hybride lesgeven</b>		Peet
<b>9. Was-wordt lijst</b>		Caroline
<b>10. Rondvraag en w.v.t.t.k.</b>		

<b>11. Sluiting</b>	